

7. 10. 2016

Tisková zpráva Centra restrukturalizace a insolvence

CRI navázalo spolupráci s advokátní kanceláří Havel, Holásek & Partners

Generálním partnerem CRI se stala největší česko-slovenská advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners.

„Jedním z hlavních cílů našeho partnerství s VŠE je kultivovat vztahy mezi věřiteli a dlužníky v praktické i legislativní rovině,“ řekl k probíhající spolupráci partner advokátní kanceláře Dušan Sedláček. Dále zmínil rozsáhlé zkušenosti v poskytování komplexních právních služeb v oblasti restrukturalizací a insolvenčního řízení. *„Již řadu let se zabýváme poradenstvím při akvizicích podniků v potížích či v rámci insolvenčního řízení, při koupi a prodeji pohledávek vůči dlužníkům v insolvenčním řízení nebo při reorganizaci a restrukturalizaci společností. Naši právníci se také pravidelně věnují publikační a lektorské činnosti v oblasti insolvenčního práva včetně vystupování na seminářích a konferencích a zapojují se rovněž do diskuzí týkajících se změn právních předpisů upravujících insolvenční řízení.“*

Advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners se podílí na výuce v rámci vedlejší specializace Turnaround Management nejen přednáškovou činností, ale také poradenstvím při vedení seminárních, bakalářských a diplomových prací včetně výzkumné činnosti. Cílem této vedlejší specializace je připravit studenty na to, aby ovládali nejen všechny ekonomické aspekty řízení podniku, ale zároveň je naučit řešit situace, kdy se strategicky rozhoduje o další činnosti podniku ve smyslu jeho transformace, restrukturalizace či ukončení činnosti.

František Korbel, partner kanceláře a ředitel vzdělávací Akademie Havel, Holásek & Partners také doplnil, že kromě výše uvedené spolupráce, kancelář dále zajišťuje přednášky a semináře věnované zejména problematice soukromého práva pro talentované studenty podnikohospodářské fakulty, kteří se účastní nadstandardního vzdělávacího a tréninkového programu Honors Academia.

Pro další informace, prosíme, kontaktujte tiskovou mluvčí CRI, Dagmar Schönfeldovou, e-mail: cri @vse.cz.